

Cieľom súťaže

"Moje ľudské práva" je osвета zameraná na dodržiavanie ľudských práv. Slovenské národné stredisko pre ľudské práva ponúka príležitosť zúčastniť sa na súťaži na viaceré témy súvisiace s ĽUDSKÝMI PRÁVAMI, a tým podporiť záujem nielen o všeobecnú problematiku dodržiavania ľudských práv a nediskriminácie.

Kto sme?

Slovenské národné stredisko pre ľudské práva vzniklo v roku 1993 na podnet OSN a bolo zriadené zákonom č. 308/1993 Z. z. o zriadení Slovenského národného strediska pre ľudské práva. Úlohou Strediska je komplexné pôsobenie v oblasti ľudských práv a základných slobôd. Od roku 2004 sa kompetencie Strediska a rozsah jeho pôsobnosti rozšírili a Stredisko sa stalo jediným antidiskriminačným orgánom.

Kto sa môže zapojiť?

Žiaci a žiačky základných škôl a základných umeleckých škôl.

Požiadavky na návrh plagátu:

- ručná kresba s akýmkoľvek vyjadrovacím prostriedkom (farebné ceruzky, vodové farby, pastelky, atď.), minimálny rozmer A4, maximálny rozmer A2
- návrh v grafickom programe (Adobe Illustrator, CorelDRAW atď.)
- individuálna alebo skupinová (**max. 5-členná**) výtvarná práca

Súťažná práca môže byť doplnená aj krátkym mottom, alebo výstižným krátkym textom. Ak sa do súťaže prihlási skupina, uved'te mená všetkých žiakov a žiačok.

Téma súťaže:

Deti majú rôzne idoly, ku ktorým vzhliadajú - herec, herečka, spevák, speváčka, filmová či knižná postava, významná osobnosť, rozprávková bytosť alebo zviera... Prostredníctvom tejto témy sa môžu žiaci zamyslieť nad tým, kto je pre nich ľudskoprávnym hrdinom alebo hrdinkou. V čom sú pre nich inšpiráciou? Čo dokázali? Vedia si žiaci a žiačky predstaviť ľudskoprávneho hrdinu alebo hrdinku v akcii? Ako takýto hrdina alebo hrdinka pomáha chrániť ľudské práva, čo odmieta, koho sa zastáva? Aké má alebo by mal/a mať vlastnosti?

Žiaci a žiačky základných umeleckých škôl si môžu vyskúšať vyrozprávať príbeh prostredníctvom komiksu.

SÚŤAŽNÉ PRÁCE ZASIELAJTE ALEBO OSOBNE DORUČTE NA ADRESU:

SLOVENSKÉ NÁRODNÉ STREDISKO PRE ĽUDSKÉ PRÁVA

LAURINSKÁ 18

811 01 BRATISLAVA

VÝHERCOVIA SÚŤAŽE BUDÚ OCENENÍ VECNÝMI CENAMI.

